

壶关农商银行多举措发挥工会职能

搭建连心桥 情暖职工心

王喆

筑牢思想根基，凝聚团结奋斗的磅礴力量；勇担时代使命，在高质量发展中建功立业；加强制度建设，打造职工信赖的工会品牌……近年来，壶关农商银行工会始终紧紧围绕全行高质量可持续发展大局，切实履行各项职能，紧扣服务实体经济主旋律，聚焦乡村振兴战略新使命，通过搭建职工成长平台、完善权益保障机制、创新文化活动载体等系列举措，调动和发挥广大职工的积极性和创造性。

思想是行动的先导，壶关农商银行始终坚持以政治建设为统领，把稳思想之舵。引导职工自觉把个人理想融入乡村振兴大局。同时，该行加大对劳模工匠的宣传力度，通过专题报道、事迹展览、表彰奖励等形式，讲好劳模故事、弘扬工匠精神，让“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”成

为全行上下的共同价值追求。同时，发挥劳模示范效应，打造内训师团队，鼓励劳模工匠带徒传技，培养更多知识型、技能型、创新型劳动者，形成“点亮一盏灯，照亮一大片”的新局面。

为切实给职工办实事、解难题，该行根据职工需求设立了图书室、健身房、活动室、心理咨询室等场所，成立瑜伽、篮球、乒乓球等俱乐部，为职工提供了良好的学习休闲、工作生活环境。同时，定期开展困难职工慰问、生日祝福、职工家访等活动，对因家属患病导致经济困难的职工组织募捐活动，主动联系壶关县红十字会帮助其申请额外的捐款，不断提升广大职工及家属对壶关农商银行的认同感、获得感和幸福感。

该行认真落实党建带工建制度，确保工会工作始终与党委中心

工作同频共振。先后制定了《职工代表大会制度》《会员管理制度》《体育文化活动方案》等制度，不断完善工会制度建设。创新积分制管理办法，鼓励广大干部职工积极参与行内活动，不断进行学习提升，以此赚取积分，获得奖金、休假、晋升等相关权益。同时，统筹梳理各类工会活动，打造“活力壶行”“书香壶行”“暖心壶行”等系列工会活动品牌。此外，该行广泛开展关爱弱势群体、残币兑换、山区“顺风车”服务等公益活动，凝聚起全行参与、全社会支持的强大合力。

今后，壶关农商银行将继续秉持服务职工的理念，不断创新工作方式方法，提高工会工作的科学化、规范化水平，为职工创造更加优质的工作和生活环境，为银行的高质量发展贡献更大力量。

漳泽农商银行

银企携手“拧成绳” 创新服务“心贴心”

本报讯 为进一步深化银企合作，激发中小微企业的创新活力，近日，漳泽农商银行携手市企业家家长青班共同举办“千企万户”大走访活动，与150余名企业家代表共话创新发展新路径。

活动现场，客户经理针对该行推出的“惠商贷”“惠农贷”“创业贷”等特色贷款产品进行了详细讲解，帮助企业合理配置资金使用方案，缓解融资压力。同时，客户经理与企业家一对一、面对面交流，结合企业实际情况，为企业家提供个性化的融资方案。

此次活动的成功举办，进一步加大了对企业的纾困帮扶力度，深化了银企之间的亲情关系。今后，漳泽农商银行将继续完善银企对接机制，凝聚银企合力，加大金融产品创新和服务模式优化力度，实现银企共赢，共同为地方经济发展作贡献。
(彭涛)

武乡农商银行

用脚步贴近客户 用服务传递温度

本报讯 今年以来，武乡农商银行以“全员营销”为导向，紧盯目标任务、创新服务举措、凝聚攻坚合力，在全行上下掀起“比学赶超、争先进位”的营销热潮。

据悉，该行以客户需求为基点，积极开展走访营销活动，详细了解周边商户的经营状况、资金周转情况以及金融需求。对于有资金需求的商户，积极推荐合适的贷款产品，助力商户扩大经营规模；对于资金充裕的商户，则提供专业的金融咨询，用贴心的金融服务赢得辖内商户的一致好评。

同时，该行把提升服务作为提质增效的重要抓手，针对辖区网点分布和客户群体特征，实行网格划分，区分县、乡等不同服务模块，重点对区块内客户实行精准“滴灌”，提高信贷服务效率。此外，该行还推进党建与业务深度融合，党员干部率先垂范，亮身份、作表率，奔波在营销一线，用实际行动诠释党员的责任与担当。

今后，武乡农商银行将继续秉持“服务‘三农’助力小微”的初心，将金融服务送到田间地头、企业车间和千家万户，坚持走下去，用脚步贴近客户、用服务传递温度，坚持沉下去，以专业破解难题，以创新提升效率。
(张霞)

黎都农商银行

以家风涵养行风 以正气淬炼作风

本报讯 为深入推进清廉文化建设，以家风涵养行风，日前，黎都农商银行积极组织员工参加由上党区纪委监委、区委宣传部指导，区妇联、文明办、总工会联合主办的“传承清廉家风涵养清风正气”主题家风故事会活动。

活动筹备期间，该行高度重视，精心选拔出政治素质高、表达能力强的员工参加。讲述中，该行员工台风稳健、声情并茂，以真挚的情感，将文字中那穿越岁月的廉洁精神和温暖家风娓娓道来。从革命年代艰苦卓绝却坚守底线的奋斗历程，到和平时期对子女严格要求、言传身教的点滴日常，每一个细节都被生动还原，赢得台下观众的阵阵掌声。活动结束后，大家纷纷表示，对廉洁文化和家风建设有了更深刻的理解。

一直以来，黎都农商银行始终将清廉文化建设作为重要工作内容，通过开展廉洁教育、家风建设等系列活动，营造风清气正的工作氛围。今后，该行将继续深化清廉文化建设，以清廉家风为纽带，引导全体员工树立正确的价值观和职业观，为银行高质量发展提供坚实的纪律保障和文化支撑。
(张晓琳)

农信镜头



为积极践行服务“三农”使命，不断拓宽“送货上门”服务范围，襄垣农商银行主动作为，组建“送贷下乡”专项小组，深入企业开展调研，为农户量身定制金融服务方案，切实解决他们在生产经营中遇到的资金难题。

郎逸群 摄

农信故事

金融添“柴” 火锅店更火

白茜

“多亏有咱们银行的帮助，如今饭店生意红火，周末还得提前预约呢！”潞州区某火锅店老板万哥开心地说。

万哥是平顺县阳高乡人，在潞州区经营火锅店已有六年。但因餐饮行业竞争激烈，老旧的装修风格和单一的支付方式导致客流量逐渐下滑。今年年初，万哥计划将店面进行升级，却因资金不足卡在了装修阶段。正当他犯难之际，恰逢平顺农商银行阳高支行客户经理小程上门走访。在了解了万哥的具体情况，察看了相关资料和手续后，小程立即为其启动“绿色通道”，通过“晋享e贷”线上平台快

速为万哥办理25万元贷款，解了他的燃眉之急。“真是雪中送炭啊！”万哥看着手机上放款到账的短信感慨道。更让他惊喜的是，小程还为他安装了“晋享e付”智能收银系统，让他收款更方便。

升级后的火锅店创新推出“自助料台 平顺滋味”主题体验区，将大红袍花椒、野生沙棘酱、太行山崖蜜等本土特产融入自助小料台，首创“花椒油碟”“沙棘麻酱”等特色蘸料。如今，慕名前来的客人络绎不绝，饭店生意越来越红火。“看到小店红火起来，商户增收有了盼头，我们的服务就有了意义。”小程开心地说。

近年来，平顺农商银行阳高支行持续深化小微企业金融服务，扎实开展“大走访”活动，组织员工入企入户，深入了解辖内客户的金融需求，通过“送货上门”，切实解决企业在融资过程中的堵点、难点问题。并根据小微企业多元化的金融需求，为客户量身定制企业金融服务方案，及时将金融服务送到客户手上，实现精准投放，不断提升金融服务的广度和深度。

今后，该支行将继续推进小微企业融资协调机制走深走实，持续加大金融供给，服务“小生意”，助力“大经济”，打通金融惠企利民“最后一公里”，奋力写好“五篇大文章”。